


Raport de Cesiune pentru perioada 1-31 ianuarie 2024


Numele clientului: Transgaz

Obiectul studiului: Informații relevante referitoare la compania Transgaz, angajații acesteia, alte companii din domeniul energiei și al gazelor, dar și cu privire la modificări ale legislației din domeniu sau alte informații relevante pentru piața de energie și gaze, apărute pe posturile TV naționale și locale, dar și în jurnalele de știri de la diferite radiouri naționale.

22 ianuarie

Calificativ: NEUTRU	Gerul mărește facturile la gaz	ProTV- 19:26 2min 19s
 <p>Din cauza consumului mai ridicat de gaze din ultima perioadă, pe fondul temperaturilor scăzute, românii vor plăti facturi mai mari chiar și cu 20%, avertizează specialiștii. Potrivit Transgaz, depozitele de gaze din România sunt pline în proporție de 70% în ciuda consumului ridicat din această perioadă.</p> <p>Având în vedere că depozitele de gaze sunt pline în majoritatea țărilor europene, prețurile se apropie de cele de dinaintea crizei energetice.</p> <p>VIDEO ProTV</p>		

23 ianuarie

Calificativ: NEUTRU	Sinteza zilei	Antena3- 21:50
	<p>În cadrul emisiunii este difuzat un material în care se spune că mai mulți lideri europeni importanți, printre care și cancelarul austriac, Karl Nehammer, vor participa la București la începutul lunii martie la Congresul PPE pe care PNL îl găzduiește la București. În cadrul acestui congres, printre altele, ar putea fi negociată intrarea României în Schengen, dar se pune întrebarea ce ar putea negocia România cu Austria pentru acest deziderat. Un posibil răspuns ar fi miza gazelor de la Marea Neagră. Rareș Bogdan, europarlamentar PNL, a declarat că în zona Neptun Deep, cei de la OMV au avut cereri inacceptabile pentru statul român.</p> <p>VIDEO Antena3</p>	


26 ianuarie

Calificativ: NEUTRU		RadioRomânia - 13:06 1min 23s
-------------------------------	--	-------------------------------------

Prețul gazelor naturale în Europa pentru livrare în vara aceasta este mai mare cu circa 1 euro, față de contractele din această iarnă, datorită faptului că momentan Europa este bine aprovizionată. Specialiștii prognozează că refacerea stocurilor se va face cu dificultate. Cererea pentru gaze în Europa rămâne la un nivel redus având în vedere redresarea lentă a economiei, dar și producția de energie regenerabilă peste medie.

[AUDIO Radio România](#)

30 ianuarie

<p>Calificativ:</p> <p>NEUTRU</p>	<p>Prețul gazului s-ar putea dubla</p>	<p>Digi24- 18:10 1min 53s Digi24- 19:10 2min 10s Digi24- 20:24 1min 26s</p>
	<p>Asociația Energia Inteligentă avertizează că prețul gazelor naturale pentru populație în 2025, când plafonarea va fi ridicată și va reapărea concurența în piață, s-ar putea dubla dacă nu sunt luate măsuri urgente de către guvernanți. Dumitru Chisălița, reprezentantul asociației, a declarat că guvernul trebuie să vină cu o strategie post plafonarea prețului la energie.</p> <p>Ministrul Energiei, Sebastian Burduja, a declarat că din aprilie 2025, în fața prețurilor la gaze, vor mai fi protejați doar românii cu venituri mici.</p> <p>VIDEO Digi24 VIDEO Digi24 VIDEO Digi24</p>	

Numele clientului: Primăria Municipiului Cluj-Napoca

Obiectul studiului: Informații relevante referitoare la primarul Emil Boc, Primăria Municipiului Cluj-Napoca, Consiliul Județean Cluj și angajații acestora, partidele politice locale sau alte informații relevante pentru primărie și consiliul județean, apărute pe posturile TV naționale și locale, dar și în jurnalele de știri de la diferite radiouri naționale.

3 ianuarie



Bună, România! - B1TV

Moderatori: Radu Buzăianu, Răzvan Zamfir

În cadrul emisiunii s-au discutat următoarele:

- Moderatorii ironizează luarea de poziție a lui Emil Boc cu privire la incendiul de la Ferma Dacilor. Apoi este difuzat un material cu declarația primarului pe acest subiect, acesta spunând că una dintre marile dezamăgiri ale sale în incendiul de la Ferma Dacilor este că legea nu e mereu respectată, mai ales în rândul autorităților. Moderatorii mai spun că Emil Boc face pe cetățeanul nemulțumit, deși județul unde a avut loc incendiul este condus de Iulian Dumitrescu, partenerul de conducere al PNL.

4 ianuarie

Cluj-Napoca este cel mai scump oraș din țară, iar prețurile apartamentelor și caselor continuă să crească, dar și costul vieții de zi cu zi. Primarul Emil Boc a declarat că piața se reglează în funcție de cerere și ofertă, adăugând că nici el nu și-a permis să își cumpere o casă în Cluj-Napoca, bugetul său fiind de 100.000 de eur, reușind să cumpere doar o casă de vacanță în Câmpenești. Clujul este singurul județ în care numărul de tranzacții imobiliare a crescut în al treilea semestru al anului trecut, comparativ cu perioada similara din 2022.

știre cu caracter episodic



Emil Boc nu a avut bani să își cumpere o casă în Cluj-Napoca

3min 10s

TVR Cluj (18:05)
caracter neutru

5 ianuarie

Măsura supraimpozitării clădirilor cu fațade neîngrijite din zona centrală va fi menținută și în anul 2024 la Cluj-Napoca. Primarul Emil Boc a declarat că Municipality clujeană se poate lăuda cu circa 1000 de clădiri reabilite de la începutul programului. Măsura este gândită în primul rând pentru siguranța trecătorilor deoarece există riscul ca la clădirile vechi tencuiala sau diverse elemente să se desprindă.

știre cu caracter episodic



Supraimpozitare pentru clădiri și terenuri degradate

2min 55s

TVRCluj (18:03)
caracter neutru